
Стандарт ISO пропонує рішення для ідентифікації юридичних осіб в секторі фінансових послуг

Нещодавно ISO опублікувала новий стандарт для сектора фінансових послуг, який
пропонує глобальне рішення для точної і однозначної ідентифікації юридичних осіб, що
здійснюють фінансові операції.

  

Стандарт ISO 17442:2012 «Фінансові послуги. Ідентифікатор юридичних осіб»
призначений для збору даних і аналізу національними та міжнародними наглядовими
органами з метою вирішення проблем, пов'язаних зі світовою фінансовою кризою.

  

Сектор фінансових послуг та наглядові органи позитивно оцінили розроблення
стандарту ISO 17442. Цей сектор охоплює Раду з фінансової стабільності (РФС),
засновану з метою координації на міжнародному рівні роботи національних фінансових
органів та міжнародних органів стандартизації і розроблення та просування ефективних
політик регулювання, нагляду та інших сфер фінансового сектора в інтересах фінансової
стабільності.

      

Стандарт ISO 17442 розроблений технічним комітетом ISO/TC 68 «Фінансові послуги»,
керівництво якого бере участь у роботі консультативної промислової групи РФС,
заснованої експертною групою РФС за дорученням Великої двадцятки (G-20) з метою
підготовки рекомендацій щодо глобальної ідентифікації юридичних осіб до зустрічі G-20
в червні в Лос-Кабос (Мексика). У комюніке за результатами пленарного засідання, що
выдбулося 29-30 травня в Гонконзі, РФС заявла, що довідкові дані та ідентифікатор
відповідають вимогам стандарту ISO 17442.

  

Голова технічного комітету ISO/TC 68 Карла Маккенна зазначила: «Робота над
ідентифікатором юридичних осіб є прикладом пошуку міжнародного рішення за
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допомогою стандартизації. ISO/TC 68 зібрав зацікавлені співтовариства і сторони,
проаналізував досвід сектора для визначення сфери застосування та охоплення
стандарту і досяг необхідного консенсусу для публікації ISO 17442, продемонструвавши
ефективність і важливість процедури ІSО
».

  

Голова робочої групи WG 6 технічного комітету ISO/TC 68, відповідальною за стандарт,
роз'яснює переваги стандарту ISO 17442: «Ідентифікатор юридичних осіб може бути
присвоєний юридичній особі або організації, зареєстрованої згідно з законодавством про
корпорації будь юрисдикції. До таких юридичних осіб належать будь-яких фінансових
посередників, банки і фінансові компанії, всі юридичні особи, що котируються на біржах,
які торгують акціями або борговими зобов'язаннями, партнерства і пенсійні фонди, всі
юридичні особи підпадають під контроль фінансових наглядових органів, а також
належні до них холдингові і наднаціональні компанії, але не обмежуються ними
».

  

Стандарт ISO 17442 встановлює 20-символьний літеро-цифровий код, а також додаткові
елементи для довідкових атрибутів. Ключові атрибути включають:

    
    -  унікальну ідентифікацію міжнародних юридичних осіб;

  
    -  надійне і відкрите управління видачею ідентифікаторів і супроводом
системи ідентифікаторів;

  
    -  ідентифікатор, що не включає вбудованої інтелектуальності;

  
    -  міжнародне застосування для підтримки сектора фінансових послуг;

  
    -  досвід ISO/TC 68 у визначенні та супроводі стандартів на ідентифікатори;

  
    -  стабільність;

  
    -  масштабованість системи і відсутність обмежень щодо надання.  
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